

7. napi iróval pont

Tel: +36309328446  
Email: bakalisport@gmail.com

**BALATONAKALI SPORTEGYESÜLET**  
8243. Balatonakali, Kossuth Lajos u. 45.

Balatonakali Sportegyesület  
Beszámolója a 2023/24 bajnoki kiírásra

TIHANYI KÖZÖS Önkormányzati Hivatal BALATONAKALI KIRENDELTSÉGE	
5/1121-3 Szám	2024 JÚN 10. Elkezes napja
K.I.	ügyint db mel

Egyesületünk az alapszabályban elfogadott elvek és célkitűzések alapján működik, nevezetesen a verseny és tömegsport népszerűsítésével, valamint megszervezésével.

A 2023/24 bajnokságot 24 érvényes játékos engedéllyel rendelkező labdarúgóval kezdtük, a téli átigazolás alatt 2 fő visszaigazolt a nevelőegyesületébe. Az őszi szezon rendben lezajlott a 3. helyen fordultunk a tavaszi fordulókra. Mérkőzésről mérkőzésre sérültek meg a labdarúgóink, gyakorlatilag éppen az játszott, aki footballcipőt tudott húzni. Gyakorlatilag nem volt 11 egészséges labdarúgónk. A 23. fordulóban a tapolcai mérkőzést létszámiányra hivatkozva le kellett mondani. Három labdarúgót sikerült leigazolni, talán velük a hátralévő mérkőzéseket becsülettel le tudjuk játszani.

A 2023-as szezon a Veszprém Vármegyei kupával kezdődött, ahol tavaszig meneteltünk, de a fent leírt problémák miatt 9 fővel alul maradtunk a Megyei I. osztályú Tihany ellen.

A 2024/25 bajnoki szezonra és a Veszprém Vármegyei kupára a nevezések intézés alatt vannak, de amennyiben nem sikerül még több játékost leigazolni az egyesület működése el fog lehetetlenülni, jelenleg a megszűnés fenyegeti.

Idén is pályáztunk, hogy az Önkormányzati támogatáson kívül más pénzügyi forrással is rendelkezünk, a pályázaton nyertünk, vásároltunk új labdákat, a kapukra hálót, a mezek mosásához és az öltöző tisztántartásához tisztító és mosószereket. A pálya vonalazásához mézshidrátot, irodaszereket stb.

Azt gondolom, hogy minden körülmény adott ahhoz, hogy Akaliban sikeres focicsapat működjön, csak a faluban élő fiatalok hozzáállásában kellene változást elérni.

A „BODY” szakosztállyal továbbra sem sikerült kiegyezésre jutni, a felelősök folyamatosan változnak, mikor megegyezünk a helyes működésben, már más felügyeli a termet.

A Bakonyi Emléktornát idén is megtartjuk, sajnos lesz egy kis ütközés a Tűzkerék gurítással (2024.06.22), de majd az egyesület programján résztvevőkkel becsatlakozunk.

A tavalyi évhez hasonlóan a Balatonakali Sportegyesület labdarúgói az Akali fiatalokkal kiegészülve részt vesz Balatonudvariban a CSOKI kupán 2024.06.29-én.

Köszönjük az Önkormányzatnak és a csapatot segítőknak az egész éves támogatást!

Sportbaráti üdvözlettel:

  
Tóth Gyula

Balatonakali Sportegyesület

Titkár

